

# Eurotel vám pohlídá auto

ČESTMÍR ŽÁK, TOMÁŠ JIRÁSKO

**O**d prvního října se u Eurotelu zabydlela nová služba nazvaná Car Control. Jedná se o systém vzdálené kontroly vozu prostřednictvím GPS, přičemž k dispozici jsou i nejrůznější statistiky o poloze, aktuální či průměrné rychlosti apod. Zavedení Car Control do firemních struktur dává nový rozměr možnostem kontroly zaměstnanců, kteří často bez potřebného povolení používají služební automobily i k soukromým účelům. Eurotel tvrdí, že se mu při zkušebním provozu této služby podařilo ušetřit až 20 % nákladů na provoz firemních vozidel. Operátor je v případě zájmu schopen evidovat a vyhodnocovat rovněž informace o doplňování pohonných hmot (platí pro CCS, Benzina a Shell). Ovšem CarControl v žádném případě nelze chápat jako zabezpečovací zařízení, již vzhle-



dem ke zranitelnosti GPS technologie. Do konce roku lze Eurotel Car Control pořídit za zvýhodněné zaváděcí ceny. Operátor dává zákazníkům na výběr z tarifů Standard (měsíční paušál 356 Kč), Profit (rovněž 356 Kč měsíčně) a Extra (951 Kč za měsíc). Jednotlivé tarify se od sebe liší jednorázovým poplatkem za nákup GPS jednotky a za instalaci zařízení plus software. Více informací získáte na webu [www.eurotel.cz/carcontrol](http://www.eurotel.cz/carcontrol).

## Pozor, Oskar šíří EDGE

Oskar na počátku prázdnin oznámil, že jeho signál pro datovou technologii EDGE již pokrývá více než 20 % populace ČR. Mezi zatím poslední města pokrytá Oskarovým EDGE se zařadily např. Pardubice, kde je signál dostupný asi pro 70 % obyvatel. K rychlejšímu šíření zmiňované služby přispívá zřejmě i fakt, že funkci rychlých datových přenosů EDGE již podporuje více než třetina mobilních telefonů v Oskarově nabídce.

## Eurotel má e-shop

Na internetové stránce <http://eshop.eurotel.cz> naleznete nově otevřenou internetovou prodejnu Eurotelu. Po provedení krátké registrace zde můžete nakoupit cenově zvýhodněné Go SIM karty, Go kupony a Go sady, v nabídce nechybí ani mobilní telefony a příslušenství. Na webu je k dispozici rovněž anglická verze a srozumitelná nápověda. Dopravu zboží k zákazníkovi (formou dobírek) zajišťuje externí kurýrní služba, poštovné a balné je přitom zcela zdarma.

## Telefonování s Gigabytem

Gigabyte, jeden z předních výrobců základních desek a dalších počítačových komponent, se vrhá do vývoje vlastních mobilních telefonů. První představený mobil z jeho produkce nese ná-

zev g-X5 a charakterizovali bychom jej nejlépe jako „vysouvací vajíčko“, vybavené kvalitním displejem (176 × 220 pixelů, 260 tisíc barev), bezdrátovou technologií Bluetooth, infraportem, 64hlasou polyfonií či slotem na paměťovou kartu miniSD. Přístroj je zatím dostupný pouze na domácím (tchajwanském) trhu, o případné expanzi do Evropy zatím nemáme žádné zprávy.

## Největší továrna na mobily

Neustále se zvyšující poptávka po mobilních telefonech nutí výrobce k postupnému rozšiřování produkčních kapacit. Největší továrna (rozkládající se na ploše cca 65 000 metrů čtverečních) určená výhradně k výrobě mobilů je situována do oblasti Tchien-t'in v Číně a patří do impéria korejského Samsungu. Jen v roce 2004 vyjelo z výrobních linek této továrny přes 49 milionů mobilních telefonů, její postupné rozšiřování ale povede až k očekávané produkci okolo 80 milionů telefonních přístrojů v roce 2010.

## 150 MMS od T-Mobile

T-Mobile přichází se zajímavou nabídkovou akcí, jejímž hlavním úkolem je popularizace mobilního telefonu Sony Ericsson D-750i. Jde o telefon vycházející z modelu K750i, odlišnost obou přístrojů spočívá především v designu, nabídka funkcí je prakticky totožná. Pokud si tento mobilní telefon pořídíte, získáte 150 zpráv MMS zdarma (3 měsíce po 50 MMS). Nabídky mohou využít noví zákazníci, kteří se operátorovi upíší na dva roky k některému z tarifních programů. V ideálním případě je možné Sony Ericsson D-750i získat již za 3 999 Kč, ale tuto cenu operátor podmiňuje pravidelnou měsíční útratou ve výši alespoň 2 380 Kč.

## síla a přesnost ...

... jsou charakteristické vlastnosti naší řady tiskáren RICOH Aficio™ CL3100, které splňují nároky provozní spolehlivosti, mírnějšího šetření a levnější údržby.

Člověk je ten největší zbraň pro pořádek každého kancelářského nebo školního v budovách 40.000,- můžete ušetřit za poloviční cenu. Proti plati více než desetkrát! Nejlepší údržba, ale navíc získáte garantovanou službu a on-line servis po dobu 3 let.

**CL3100N 17.900,-**  
**CL3100DN 21.900,-**

- 17 listů / 21 listů stran za minutu, 1.200 x 300 dpi
- až 30.000 stran měsíčně, PCL5e, PCL6, P6E
- síťová karta, externí zdroj tisku
- spolek materiálů pro 2.000 stran

**RICOH**  
Image Communication

[www.ricoh.cz](http://www.ricoh.cz)  
© Ricoh Europe GmbH - 2004.06.01

## Pozor na staré telefony

Všichni majitelé starších bezšňůrových (ne mobilních!) telefonů by měli následujícímu příspěvku věnovat maximální pozornost. Z materiálů uvolněných ČTÚ vyplývá, že od 1. 1. 2006 dojde k zákazu používání starých bezšňůrových telefonů, jež odpovídají specifikacím CT1, CT1+ a CT2. Ty se u nás nesmějí prodávat již od roku 2003, ale až dosud pro ně platila provozní výjimka. Důvodem tohoto opatření je, že starší typy těchto přístrojů používaly frekvence blízké pásmu GSM, jež je dnes plně vyhrazeno pro mobilní telefony. Povolenými standardy budou v ČR od uvedeného data již pouze DECT a CTO-CZ. Více informací hledejte na [www.ctu.cz](http://www.ctu.cz).

## T-Mobile – každá druhá SMS zdarma

T-Mobile připravil pro své zákazníky zajímavou podzimní akci, v níž nabízí dvě zprávy SMS za cenu jedné. Zvýhodnění je dostupné jak pro zákazníky s tarifem, tak i s předplacenou kartou Twist, konkrétní podmínky se ale u obou případů mírně liší. Zákazníkům s paušálem postačí, když v období platnosti akce (od 1. září do 31. října) pošlou aktivaci SMS ve tvaru „SMS A 2“ na číslo 4603, dalším způsobem, jak získat 50% slevu na SMS, je zavolání na Zákaznické centrum T-Mobile (4603). Po vyčerpání volných SMS (pokud je u svého tarifu máte) vám následně bude operátorem účtována pouze každá druhá SMS. U předplaceného Twistu uvedená akce začíná 1. října (ukončení je předběžně plánováno na březen příštího roku) a v případě zájmu o zmíněnou slevu na SMS bude třeba se zapojit do programu Twist Bonus (k tomu postačí, když budete pravidelně každý měsíc dobíjet kredit určitou částkou). Zkrátka přijdou pouze majitelé speciálních tarifů Twist Home a Twist Student, jichž se program Bonus netýká. Zvýhodnění se z pochopitelných důvodů nevztahuje na SMS zasláné na zahraniční telefonní čísla, Premium SMS zprávy (hlasování v soutěžích, dárkové SMS apod.), netýká se ani obsahových služeb (odeslání či přijetí SMS Info).

## Eurotel Spolu – nové slevy

Nová služba „Spolu“ od Eurotelu přináší zákazníkům možnost ušetřit 25 % při komunikaci až se třemi vybranými telefonními čísly v rámci ČR. Pro majitele předplacených karet Go platí uvedená sleva pouze na hovorné, u paušálních programů se týká i odeslaných SMS a MMS. Jednou v kalendářním měsíci je možné službu aktivovat bezplatně, za další aktivaci zaplatíte podle sazebníku Eurotelu 95 korun včetně DPH. Zrušení služby a přidání dalšího čísla na slevu je vždy zdarma. Měsíční poplatek za používání služby činí pro paušály 24 Kč (28,60 Kč s DPH), Go zákazníci zaplatí 29 Kč včetně 19% DPH. Eurotel Spolu lze aktivovat pomocí SMS (o jejím formátu se dočtete na [www.eurotel.cz](http://www.eurotel.cz)), na infolinkách (\*11 nebo \*88) nebo přímo v některé z kamenných prodejen tohoto operátora.

## 100 SMS pro studenty

Cenově zajímavý studentský tarif Pohoda od Eurotelu bude nyní ještě výhodnější. Pokud si jej aktivujete v období od 1. 9. do 31. 10., získáte za paušální poplatek 178,50 Kč (s DPH) měsíčně 40 volných minut do všech sítí, 100 volných SMS kamkoli do ČR a po dobu 6 měsíců jako bonus ještě 100 SMS do sítě Eurotelu. K tarifu Pohoda můžete navíc získat mobilní telefon za přijatelnou cenu.

## Orange rozdává minuty a SMS

Zákazníci, kteří mají v dohledné době zájem o příchod některého z tarifů 50+SMS, 60, 60uni, 80my, 90+SMS, 120, 250, SMS 500 a SMS 2000, by měli vědět, že mají při podepsání „Dodatku k Zmluve o pripojení“ možnost od Orange získat až 1 000 volných minut a 1 000 SMS do vlastní sítě zdarma (platí ve špičce i mimo ni). Podmínkou je, že musí tento bonus vyčerpat do konce roku 2005. Zdá se samozřejmě, že k čerpání bonusových minut a SMS dochází až po spotřebování příslušných volných jednotek u paušálního programu. Aktivací poplatek je po dobu trvání akce snížen na 299 Sk s DPH, administrativní poplatek při přechodu z Prima karty na tarif činí 119 Sk s DPH.

## T-Mobile mění svůj Club

Slovenský T-Mobile upravuje podmínky související s jeho věrnostním programem Club. Již od roku 1998 mohou zákazníci tohoto operátora za telefonování a posílání SMS získávat body, jež později využijí k získání dárkových předmětů, služeb nebo mobilních telefonů. Od nynějška lze body získávat i za příchozí hovory ze všech ostatních sítí na Slovensku i ze zahraničí. Převodní poměr přitom činí 1 bod za každé 2 minuty příchozích hovorů. Členem T-Mobile Clubu se smí stát každý, kdo používá některý z tarifů a v posledních třech měsících uhradil faktury v termínu splatnosti. Ani zákazníci s kartami Easy však nezůstávají mimo hru, neboť jsou pro ně připraveny atraktivní slevy u partnerů T-Mobile Clubu.

## Dobrá zpráva pro Twistaře

T-Mobile byl v ČR až donedávna posledním mobilním operátorem, který při ztrátě SIM s předplacenou službou nenabízel možnost vyrobení duplicitní karty se stejným číslem. Každý z nás, kdo alespoň jednou změnil telefonní číslo, ví, kolik nepříjemností tento úkon doprovází. Je nutné neprodleně informovat všechny rodinné příslušníky, známé a přátele, díky čemuž nás tato „kosmetická změna“ může ve finále přijít docela drahé. T-Mobile proto vychází zákazníkům vstříc a dává k dispozici své značkové prodejny, kde vám po předložení dokladů ke kartě SIM vystaví její plnohodnotný duplikát, stará SIM je následně automaticky deaktivována. Cena služby činí 476 Kč, ale v případě, že zákazník doloží ztrátu policejním protokolem o odcizení, bude výměna provedena zdarma.

Neřešte dílčí problémy,  
zajistěte bezpečnost IT  
**KOMPLEXNĚ!**

# TrustPort® Phoenix Rebel

THE ULTIMATE SECURITY SOLUTION

Neztrácejte zbytečně čas a prostředky při řešení bezpečnosti svého informačního systému pomocí programů od různých výrobců bez vzájemné návaznosti. Použijte produkt zahrnující všechny prvky bezpečnosti.

## TrustPort® Workstation

Komplexní řešení pro zajištění bezpečnosti pracovních stanic a notebooků.

- antivirový program
- personální firewall
- online šifrování
- elektronický podpis
- skartace dat

## TrustPort® Servers

Ochrana souborových serverů

- serverový firewall
- serverový antivirový program

## TrustPort® Internet Gateway

Sada nástrojů pro ochranu lokální sítě na úrovni internetové vstupní brány.

- antispamová a antivirová ochrana elektronické pošty
- antivirová ochrana webového provozu včetně řízení přístupu

Poslední

**NORMAN**

Microsofting original

Registrační a na <http://registrator.usoc>  
a také službu u TrustPort® Workstation  
na dvoře ZDARMA!  
Společně s:  
PCV0005 PHOENIXREBEL

**AEC**  
ANTIVIRUS  
ELECTRONIC  
CARTAGE

Brno: AEC, spol. s r.o., Bayerova 739/30, 602 00 Brno  
tel.: +420 541 265 4667, email: info@aec.cz, www.aec.cz  
Praha: AEC, spol. s r.o., Vinohradská 184, 130 52 Praha  
tel.: +420 267 311 402, email: praha@aec.cz, www.aec.cz  
Bratislava: AEC Bratislava, s.r.o., Kútikova 17  
852 50 Bratislava, SK tel.: +421 2 6828 6755  
tel.: +421 2 6828 6754, email: bratislava@aec.sk  
www.aec.sk

[www.phoenixrebel.cz](http://www.phoenixrebel.cz)